GECA 9/2024_ PROCEDURA APERTA - SERVIZIO DI MONITORAGGIO DEI SERVIZI REGIONALI DI
TRASPORTO FERROVIARIO MEDIANTE L'ESECUZIONE DI RILIEVI, INDAGINI ED ELABORAZIONI
RIGUARDANTI GLI STANDARD DI QUALITA.

Richieste di chiarimento

Domanda

1) A pagina 14 del Disciplinare di gara, primo paragrafo, viene indicato: "Si precisa che, prima dell'invio, tutti
i file che compongono l'offerta e che non siano gia originariamente in formato pdf devono essere
convertiti in formato pdf". Relativamente al documento DGUE il supporto del MEPA ci ha specificato che
lo stesso documento & in formato XLM, da non rinominare e da non firmare digitalmente, in quanto il
sistema non lo riconoscerebbe, cosi come indicato anche a pag. 19 del Disciplinare medesimo:"Caricare il
file xml DGUE Response (scaricato dal portale CONSIP) in SINTEL ............ " Si chiede pertanto come
dobbiamo procedere per il corretto caricamento del documento suddetto.

2) Si chiede conferma che tutti i documenti richiesti da caricare a portale debbano essere firmati
digitalmente.

Risposta

1) Leindicazioniriportate a pag. 14 sono per tuttiifile non pdf che dovranno essere caricati nella piattaforma
Sintel, unicamente per il DGUE sono state fornite specifiche diverse poiché il Sistema riconosce solo il
formato indicato a pag. 19, pertanto occorre attenersi a dette indicazioni.

2) Siconferma.

Domanda

In merito alla procedura in oggetto, si richiede il seguente chiarimento: Cosa si intende per "ulteriori
indagini richiesta dalla DG Trasporti per esigenze specifiche" e soprattutto si chiede di quantificarle, in modo
da poter valutare correttamente il prezzo da offrire.

Risposta

La specifica “Ulteriori indagini come richiesto dalla DG Trasporti per esigenze specifiche” & disciplinata
nell’All. A, richiamato nella prima pagina della scheda tecnica e unito ad essa, per la quale si invita a vedere
pag. 8 - punto 8.



